

小家电爱上“面子工程”

业内人士:选择产品应慎重

信阳消息(记者 王洋)随着科技的发展进步,美容早已不再局限于化妆水、精华液、乳液等的简单使用,一些有点技术含量、造型小巧、功能丰富的美容小家电,开始受到爱美人士的追捧,商场里的相关产品也是多种多样。业内人士提醒,因为没有相关质量标准,美容小家电市场上产品质量参差不齐,消费者选购时要睁大眼睛,不要美容不成反毁容。

昨日,记者走访多家家电卖场和超市看到,不少卖场都销售有美容小家电。虽然相对于冰箱、电视机、空调等大家电,美容小家电无论在体积还是销售区域上都

不占优势,但千万别忽视了它,美容仪、蒸脸器、电动睫毛器等,品种丰富,让人眼花缭乱,“纳米”、“离子”等宣传广告上做的技术推介也一个比一个先进。“只需6分钟,纳米水蒸气就可渗透到您肌肤的深处,充足补水,很好地改善秋冬季节皮肤因干燥而引起的蜕皮等问题。”在胜利路步行街某超市内,一位销售人员正在向顾客推荐一款蒸脸器。

技术含量高,价格自然也不便宜。在家电卖场里洋品牌的飞利浦、松下等美容小家电一般都要四五百元,有的甚至上千元,赶上了一些大家电的价格,而国产

品牌相对便宜一些,一般只要一二百元。不过,爱美之心人皆有之,销量呈逐渐上升趋势。“现在爱美的人越来越多,毛孔清洁器、剃毛器、电动眼部按摩器等都是销量比较好的。”在民权路一家家电卖场内,工作人员告诉记者。“我平时也爱去美容院护肤,但是价格比较贵,自己买一台蒸脸器,虽然买着贵但用着便宜。之前在美容院看见别人用,所以到店里来看看是否有卖的。”正在咨询的市民王女士说道。

正因为美容小家电越来越受女性青睐,所以市场上产品也是名目繁多,不乏假冒伪劣、粗制

滥造产品。在新华路一些化妆品经营店中也卖有美容小家电,如毛孔清洁器、电热睫毛夹等。其中,一款毛孔清洁器只卖28元,一把电热睫毛夹只需20元,价格比商场中的美容小家电便宜近10倍,但这些小家电外表粗糙,有些甚至没有牌子和厂家,属“三无”产品。

市区一家美容院工作人员表示,由于美容小家电直接作用于皮肤特别是脸部,因此产品质量特别重要。如果选择品质不佳的美容小家电,很容易对皮肤造成伤害,购买此类美容小家电最好选择到正规商场。

王咏明: 大拱桥社区居委会的 “工作狂”

见习记者 韩蕾

“王会计,我要办营业执照,给我开个证明吧!”23日,大拱桥社区居民陈红一大早就来到了社区居委会的办公室找王咏明办事。王咏明抱歉地对记者说:“不好意思,稍微等一下。我每天都是这样,一上班就闲不下来了。居民来了又不能让他们等,怕耽误他们的事情。”

王咏明是五星办事处大拱桥社区居委会委员,主管民政、社区居民的社保和社区的财务。“基层工作哪有什么明显的界定,群众有什么事找我,我就管什么事。”正在写证明的王咏明对记者说。“那是因为你对我们热心,办事细致又有耐心,什么事找你都能处理好。”陈红夸赞道。

严玉荣也是社区居委会的委员,她告诉记者,王咏明的老公陈卫东在2007年因肝腹水去世,公公也在2008年去世了,家里就只有婆婆和一个正在上大三的女儿,但是每当有重要工作分配给她时,她都坚决接受。“王姐就是我们居委会的‘工作狂’,休息的时间大部分都用来加班了,家里面也顾不上,一心扑在工作上。我记得全国第六次人口普查的时候,王姐早上7时就来上班,晚上12时多才从单位回家。尤其是上次胳膊受伤后,她带病坚持工作,让我们很敬佩。”

“说那干啥,那都是小事。”在记者的追问下王咏明说道,“今年快过端午节的时候,我骑电动车出去办事,不小心出了车祸,左胳膊骨折了,住院的时候想着工作还没处理完,着急得不得了,就赶紧回来上班了。”她还说,当时出车祸的时候就想着,还好伤的是左胳膊,右手还能继续工作。“伤筋动骨一百天”,王咏明就这样,带着夹板工作了将近3个月,掀开她的左衣袖,记者还能清楚地看到手术之后留下的疤痕。

“王会计,你看看,我这重症慢性病的新农合应该怎么办呀?”社区居民熊永明拿着一沓资料匆匆走到王咏明身边说。“大姐,您别着急,我看看。”王咏明接过资料,又投入到工作中去了。

嗓子痒痛咳嗽 别拿秋燥当感冒

信阳消息(记者 刘方)市民王女士前几天老是感觉嗓子痒痛,偶尔伴有咳嗽,以为自己感冒了,可是自行吃了几天感冒药之后症状并没有得到缓解,结果就医后医生告诉她,这并不是感冒,而是秋燥导致的身体不适。

市民王女士最近也在为秋燥而烦恼。“每天洗完澡后就赶紧抹上护肤品,不然皮肤就会出现紧皱,润唇膏、护手霜自入秋就派上用场了。不过,最让我发愁的就是,天气太干燥,前两天脚后跟干得裂开了。”王女士说。

进入秋季以来,出现秋燥症状的市民不在少数。昨日,记者在申城大道金医生卫生室采访时了解到,近期秋燥患者呈增长趋势。金医生告诉记者,秋燥最先侵犯的是肺部,天气干燥,呼吸道黏膜抵抗力下降,人体就易出现口唇鼻咽干燥、咳嗽多痰等症状,因此易被误认为感冒,最经济有效的缓解方法是饮食调养,少吃辛辣的食物,多喝白开水,多吃滋阴润肺、养肺生津的食物,如鸭肉、雪梨、银耳、蜂蜜等。此外,睡前喝点淡盐水,对干咳、咽痛较为有效。

秋季是菠菜、白菜、苹果、梨等果蔬新鲜上市的时节。金医生提醒,有嘴唇起皮、鼻子易出血、皮肤干燥等症状的市民,还可以通过多吃蔬菜水果来缓解。另外,在冬季到来之前,秋燥之气多属于温燥,应以清火润肺为主,不要着急进补,更不要吃羊肉等燥热食物,少吃辛辣刺激油腻类食物,尽量保持清淡饮食。

“秋燥”的一般表现

从传统养生的角度看,秋季的主要特点是“燥”和“干”,易出现类似于感冒的不适症状及上火、便秘等现象

如何食补防“秋燥”

- 少吃辛辣食物,不喝白酒,以免燥上加燥
- 多吃白色食物,如冬瓜汤、莲藕汤、白萝卜花生汤、大白菜汤、白梨银耳汤等
- 多吃白梨、西瓜、香蕉、苹果、哈密瓜等水果
- 适当吃些酸味食品



再创新文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

现在,
人类渴了有水喝;
将来,
地球渴了会怎样?



信阳晚报 宣